

DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS

Akademický rok a semestr výjezdu:	ZS , LS 2016/2017
Studijní obor na FHS:	Studium humanitní vzdělanosti
Název zahraniční univerzity:	Univeristy of Amsterdam
Fakulta na zahraniční univerzitě:	Humanities

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a?

Myslím, že ano, ale škála nabídky fakulty Humanities je natolik pestrá, že jsem této nabídky nevyužila.

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký?

Při výjezdu na Erasmus je nezbytné dosáhnout v OLS testech min. úrovně B2, škola již žádné dodatečné doklady nevyžaduje.

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty?

Nevím o tom.

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.:

knihovna - <http://uba.uva.nl/en/>

něco jako SIS - <https://blackboard.uva.nl>

<https://mijn.uva.nl>

plánování a registrace předmětů : <https://secure.uva.nl>

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?

Studium je rozhodně alespoň časově náročnější. Na každou lekci je potřeba přečíst řádově několik desítek stran anglického textu, často se také píše referáty a pracuje se ve skupinách, kde není radno práci zanedbávat.

Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?

Na rozdíl od zkoušek na FHS byly všechny zkoušky na UvA písemné, formou několikastránkových esejí.

Hodnocení mi přišlo úměrné výkonu, vyučující si často dá práci a esej ještě okomentuje, což je velice přínosné.

Tato forma mi naprosto vyhovovala, jelikož jsem na rozdíl od předmětů na FHS věděla, co se ode mne očekává a co je cílem daného předmětu.

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS?

Hodiny jsou velice obohacující, není zde prostor pro absenci či neplnění zadaných úkolů a podcenění přípravy.

Vyučující jsou velice přátelští a ochotní pomoci a poradit, většina preferuje oslovením křestním jménem, což je milé.

Díky velice časté a nevyhnutelné práci ve skupině se student seznámí se svými spolužáky, což je na FHS velice neobvyklé.

Učitelé jsou k zastižení na emailu bez problému a kromě knih poskytují online veškeré studijní materiály.

Jediný negativ by se mohl nabízet ten, že semestr je rozdělen do 3 bloků, tudíž jsou i 3 zkouškové a člověk má pak pocit že se konstatně učí. Také jsou kvůli tomu některé předměty dosti zhuštěné.

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit?

V knihovně Singel je ukryto zázračné masážní křeslo, stačí si říct na recepci o token, slast! :)

Učebnice se dají sehnat použité na bol.com nebo marktplaats.nl

V menzách se dá platit pouze kartami Maestro (Ne Mastercard či VISA), je tedy téměř nezbytné mít holandský účet - doporučuji ING.

Doporučuji si ihned pořídit Musem kaart, díky které je vstup do téměř všech muzeí a galerií v celém Holandsku zdarma a platí 1 rok (60 eur)

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy):

Děkujeme za vyplnění!

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu.

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz.